

807973

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ИЮНЬ  
28  
Понедельник  
1937 год  
№ 51 (654)  
Цена 6 коп.

# Ленинский Путь

ОРГАН  
Топкинского РК ВКП(б)  
РИКа и Райпрофсвета,  
Запсибкрай

## Выборы профорганов провести по-большевистски

Профсоюзы — самая близкая к партии массовая организация. Профсоюзы — школа коммунизма. Партия Ленина — Сталина превратила профессиональные союзы в многомиллионную организацию рабочего класса. Профсоюзы обединяют 22 миллиона рабочих, служащих и специалистов. Укрепление диктатуры рабочего класса, успешное проведение предстоящих выборов в советы невозможно без активного участия профессиональных союзов. Но руководство профсоюзов не поняло новой обстановки и своих новых задач. Оно не возглавило растущую в условиях Сталинской Конституции политическую активность масс. Это было вскрыто на 6 пленуме ВЦСПС. Руководящие органы профсоюзов оторвались от широких масс членов союзов и отстали от социалистического строительства. Руководящие профработники после разгрома правых оппортунистов в руководстве профдвижением, возглавлявшимся контрреволюционером Томским, почли на лаврах. Они не довели до конца борьбы с остатками подпольной пассивности, безразличного отношения к бюрократическим извращениям в хозяйственном и профсоюзном аппарате, с уменьшением роли профсоюзов, как школы коммунизма. Профсоюзные органы нарушили демократию и попирали права членов профсоюзов. Они не прислушивались к голосу масс, не учли устакановцев и ударников. В профсоюзах сверху до низу крепко вкоренилась система кооптации и назначенства. В ряде случаев председатели заводских комитетов сменились 5-6 раз в год. Профорганы не отчитывались перед членами союза, общие собрания не собирались. В профсоюзах не было критики и самокритики. А этим пользовались враги, пробираясь не только в низовые, но и руководящие профорганы. Профорганы потеряли вкус к массовой работе, к обслуживанию культурно-бытовых нужд рабочих и служащих.

6 пленум ВЦСПС, при активном участии секретарей ЦК ВКП(б) товарищ Л. М. Кагановича и А. А. Андреева, разработал программу решительного устранения крупных недостатков в профработе. Сгромную роль в этом должны сыграть выборы профорганов, которые по решению пленума ВЦСПС будут проводиться заочно (тайным) голосованием.

Выборы низовых профсоюзных организаций должны закончиться к 15 июля. Сначала выбираются фабзавмсткомы, а потом уже цеховые комитеты и профгруппировки. Количественный состав профогролов устанавливается ЦК союзов. После 15 июля тайным голосованием будут избраны средние и высшие органы профсоюзов.

Выборы профорганов — дело огромной политической важности. На отчетных и выборных собраниях должна быть обеспечена полная профсоюзная демократия. Неограниченное право отвода кандидатур, воспрещение голосования списками, отчетность каждого профоргана перед массой избирателей — все это должно строго соблюдаться, как того требует демократизм предстоящих выборов. Нельзя допускать ни малейшего ущемления прав членов союза. Работа профорганов должна подвергнуться большевистской критике, а кандидатуры, выставленные в профорганы, — всестороннему обсуждению. Выборы тайным голосованием должны дать профорганам лучших людей, способных поднять профессиональную работу на уровень новых задач социалистического строительства.

Отчеты и выборы надо хорошо подготовить и прежде всего ознакомить каждого рабочего и служащего с решениями пленума ВЦСПС.

Собрание считается правомочным, если на нем присутствует две трети членов союза, но задача состоит в том, чтобы все члены профсоюзов активно участвовали в выборах. Этого можно добиться только широкой массовой работой и организованностью. Нет ничего вреднее, как пустить отчеты и выборы профорганов на самотек. Выборы — большое политическое дело, которым надо руководить по-большевистски, и партийные организации должны проявить свою авангардную роль. Ни на одну секунду нельзя забывать, что классовый враг еще окончательно не уничтожен и не обезврежен, что на выборах профсоюзных организаций могут быть попытки гнусных троцкистско-правых агентов фашизма вредить нам и прорвать в профорганы враждебных нам людей. Надо громить и беспощадно разоблачать подлую вражескую нечисть. Надо выбирать в профорганы преданных партии, социалистическому строительству кандидатов — партийных и непартийных большевиков.

Скоро у нас в стране будут происходить выборы в советы. Вот почему выборы профорганов являются серьезнейшим экзаменом для профсоюзов. Каждый рабочий, служащий, инженер, agronom, техник должен быть активным участником отчетных и выборных собраний.

Выберем в профсоюзы лучших, преданных делу партии людей!

Н. Нefедьев.

## ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

МОСКВА Товарищам Сталину, Молотову, Ворошилову, Кагановичу, Калинину, Жданову, Ежову, Минояну, Андрееву

из ПОРТЛАНДА. 21 июня 1937 г.

Безмерно счастливы, получив Ваше приветствие, и рады вместе с Вами и своим народом очертной победе советской авиации. Сталинский маршрут, проден. Задание своего правительства мы выполнили, несмотря на исключительно сложные затруднения, связанные с полетом.

Исключительная настойчивость нас выработана большевистской партией и вождем народов тов. Сталиным.

Сердечное спасибо за крепкое большевистское воспитание, которое

Чкалов, Байдуков, Беляков.

Соединенные Штаты Америки, Штат Вашингтон, город Портланд, экипажу самолета „АНТ—25“

Чкалову, Байдукову, Белякову

Горячо поздравляем вас с блестящей победой. Успешное завершение геройского беспосадочного перелета Москва — Северный полюс — Соединенные Штаты Америки вызывает любовь и восхищение трудящихся всего Советского Союза.

Гордимся отважными и мужественными советскими летчиками, на знающими прарад в деле достижения поставленной цели.

Обнимаем вас и жмем ваши руки.

И. СТАЛИН.

В МОЛОТОВ.

К. ВОРОШИЛОВ.

Л. КАГАНОВИЧ.

М. КАЛИНИН.

А. ЖДАНОВ.

Н. ЕЖОВ.

А. МИНОЯН.

А. АНДРЕЕВ.

## Испанские дети в Ленинграде

23 июня в Ленинград на пароходе „Сантай“ приехало 10505 детей из страны басков. Пением „Интернационала“, с возгласами „Виват Россия!“ и „Виват Сталин!“ встретили испанские

дети советскую землю.

В Ленинграде баскские дети пробудут несколько дней, а затем выедут на курорты и в санатории южных районов страны.

(ТАСС).

## О ХОДЕ ПРОПОЛКИ ПОСЕВОВ

Постановление бюро Запсибрайкома ВКП(б) и президиума Западно-Сибирского Краевого Исполнительного Комитета

Бюро крайкома ВКП(б) и президиум крайисполкома обращают внимание секретарей райкомов и председателей райисполкомов на недопустимость позорной беспечности, проявляемой многими районными организациями в деле проведения прополочных работ. Указания секретаря крайкома ВКП(б) тов. Эйхе об организации политической массовой работы по вопросам прополочной кампании и о развертывании социалистического соревнования в колхозах и в бригадах большинством секретарей райкомов и председателей райисполкомов до сего времени не выполнены. Некоторые райкомы и райисполкомы, особенно в Бийске, Тайге, Ижморке, проведение непосредственно в колхозах массовой политической работы подменили бесконечной и нудной заседательской суетней и не только не посыпали в колхозы районный актив, но даже сельских и колхозных руководителей беспрерывно отрывают от их работы своими вызовами в районный центр на

всевозможные совещания и заседания.

Безобразное отставание производки посевов создает серьезную угрозу урожаю 1937 года. Такое нетерпимое положение создалось в результате того, что многие секретари райкомов и председатели райисполкомов забыли о том, что срыва прополки может поубить самый обильный урожай. Партийные и советские руководители районов зачастую забывают, что засоренность полей может привести лишь к подрыву производительности машин в период уборочной, может затруднить работу комбайнов и непоправимо дезорганизовать и сорвать уборочную кампанию.

Бюро крайкома и президиум крайисполкома требуют от всех райкомов и райисполкомов немедленно направить силы и внимание районного и колхозного актива на развертывание боевой политической массовой работы для обеспечения успеха прополочной кампании.

Секретарь Запсибрайкома ВКП(б) В. ШУБРИКОВ.

И. о. председателя крайисполкома С. ШВАРЦ.

Крайком и крайисполком

22 июня 1937 г.

## Возвращение победителей

25 июня столица Советского Союза чествовала отважных завоевателей Северного полюса. Улицы Москвы превратились в триумфальную магистраль героев.

Тысячи москвичей идут за город, к аэропорту, к месту финиша могучих советских кораблей. Там уже собрались родные, друзья и соратники прилетающих полярников, представители московских предприятий и учреждений.

Встречающих все больше и больше. Ожидание становится напряженнее с каждой минутой. Внезапно гремят бурные, радостные аплодисменты, к трибуне подъезжают вереница машин. Из них выходят тов. Сталин, Молотов, Каганович, Ворошилов, Калинин, Андреев, Микоян, Чубарь, Косиор, Жданов, Ежов, Акулов, Хрущев, Димитров и другие. Долго не смолкают рукоплескания в честь тов. Сталина, руководителей партии и правительства.

Тов. Сталин выходит на трибуну. Вместе с тов. Стalinым на трибуну поднимаются тов. Ежов, Хрущев, Акулов, Димитров, Егоров, Буденный, Рухимович, Межлаук, Литвинов и другие.

Без 2-х минут 5 часов. Вдали над горизонтом показываются 4 темные точки, они быстро приближаются, и вот уже над аэропромом большие чудесные птицы. Ровно в 5 часов корабли проплы whole над трибуной. Взлетают ввысь букеты цветов. Гремит ура. Завоевателям полюса аплодируют тысячи и тысячи москвичей.

Самолеты идут на посадку. 5 часов 7 минут. Оранжевая птица Водопьянова — боевого командира эскадры приземляется на обширном поле. Вслед финиширует Алексеев, за ним Молоков и Головин.

С места приземления полярники подъезжают к трибуне на автомашинах. Снова вскихивают аплодисменты. Они усиливаются, когда из машин выходят тов. Шмидт, Водопьянов, Молоков и другие участники экспедиции. Гремит оркестр.

Героев Арктики обнимают, пожимают им руки, приподносят огромные букеты цветов. Первым на трибуне поднимается Отто Юльевич Шмидт. Тов. Stalin крепко жмет руку академику большевику, бесстрашному завоевателю Арктики и обнимает его.

# Резолюция III Западносибирской краевой партконференции по отчету крайкома ВКП(б)

## I

Заслушав и обсудив отчетный доклад тов. Эйхе о работе Западно-сибирского краевого комитета ВКП(б), III Западно-сибирская краевая партийная конференция признает политическую линию Западно-сибирского краевого комитета правильной и работу неудовлетворительной.

Под руководством Центрального Комитета ВКП(б) западно-сибирская парторганизация, с большевистской непримиримостью борясь за ленинско-сталинскую линию партии и возглавляя творческую активность трудящихся масс края, добилась значительного подъема промышленности и сельского хозяйства, а также материального и культурного уровня жизни трудящихся. Западно-сибирская парторганизация как в результате проведенных проверки и обмена партдокументов, так и в последующей работе подняла боеспособность и сплоченность своих рядов, разоблачая и изгоняя из своих рядов контрреволюционных троцкистско-правых двурушников—этых японо-немецких диверсантов, вредителей и шпионов.

Вместе с тем конференция подчеркивает, что в нашей западно-сибирской парторганизации имеют место и получили широкое распространение те недостатки партийной работы, которые вскрыты товарищем Сталиным на февральско-мартовском Пленуме ЦК ВКП(б).

Партийная организация Западно-сибирского края запоздала с вскрытием контрреволюционных гнезд троцкистов и правых контрреволюционеров в промышленности, на транспорте и в сельском хозяйстве (Кузбасс уголь, Кемеровский комбинат, ж. д. транспорт, Болотинской райисполком, крайзо, крайплав). Пользуясь беспечностью хозяйственных руководителей и партийных организаций, троцкистско-бухаринские агенты фашизма в течение нескольких лет орудовали в промышленности, на транспорте и в сельском хозяйстве.

Многим из разоблаченных врагов народа удалось усыпить бдительность отдельных руководителей парторганизаций и получить новые партбилеты.

Подавляющее большинство партийных организаций и партийных руководителей до февральского Пленума ЦК ВКП(б) увлекалось хозяйственной текучкой в ущерб партийно-политической работе, в ущерб идеологической работе, и передко проявляло недооценку самокритики.

В практике работы ряда организаций еще не до конца вытравлены проявления парадности и шумихи, рапортомани и подкальмства.

На протяжении длительного периода были допущены многочисленные нарушения требований устава партии об отчетности перед партийными массами и о выборности партийных органов.

Партийная конференция отмечает также следующие недостатки в работе крайкома:

1. В руководстве крайкома местными парторганизациями недостаточно осуществлялся дифференцированный подход к различным районам, мало внимания было сосредоточено на партийно-политической работе в городах; бюро крайкома редко заслушивало доклады первичных парторганизаций об их партийно-организационной и политической воспитательной работе.

2. Имеется серьезное отставание в постановке агитационной работы и, особенно, антирелигиозной пропаганды.

3. Идейно-политический уровень большинства районных газет и многотиражек—неудовлетворительный, работа краевых и местных газет с рабселькорами—слабая.

4. В результате слабого руководства парторганизаций в ряде комсомольских организаций демократический централизм подменен бюрократическим централизмом и устав союза грубо нарушается. В крайкоме ВЛКСМ и во многих местных организациях отсутствует внимание к самокритике, отрыв руководящих кадров актива от масс молодо-

дели приводил к зазнайству, беспечности, самодовольству и чванливости. Все эти недостатки тормозили поворот комсомольских организаций к делу коммунистического воспитания молодежи, вели к потере большевистской бдительности у ряда комсомольских работников и облегчали подрывную, контрреволюционную работу троцкистов, бухаринцев и иных врагов народа.

5. В руководстве крайкома партии прорганизациями имеются крупные проблемы, и общее состояние профсоюзной работы по краю неудовлетворительное. Руководящие профсоюзные органы отстали от широкого размаха социалистического строительства и оторвались от масс, культурный уровень и политическая активность которых неизменно выросли.

## II

Доклад и заключительное слово товарища Сталина на Пленуме ЦК ВКП(б) и решения Пленума ЦК с исключительной силой вскрыли основные недостатки партийной работы, недостатки, использованные троцкистами и всякими иными двурушниками для проникновения в наши партийные организации.

Ликвидация этих серьезнейших недостатков является первой обязанностью нового состава крайкома и каждого члена и кандидата партии.

Советский Союз окужен хищниками империализма, засыпающими в наши тылы свою гнусную агентуру—вредителей, диверсантов, шпионов и убийц. Подлинный народной для физизма, для немецкой и японской полицейских охранок является троцкистская, зиновьевская, бухаринская и прочая контрреволюционная сволочь.

Вот почему особенно важно теперь дальнейшее всемерное укрепление пролетарской диктатуры, всемерное усиление нашей революционной бдительности.

Ни на минуту нельзя забывать, что наиболее оголтелые враги народа, троцкистско-бухаринские подсобки фашизма, использовав беспечность и благодушие некоторых наших руководителей, причинили серьезный ущерб народному хозяйству нашей страны.

Еще далее не все троцкистско-зиновьевские и бухаринские двурушники разоблачены, еще далеко не все их контрреволюционные гнезда и норы ликвидированы. Должна быть развернута настойчивая работа по дальнейшему разоблачению и беспощадному искоренению врагов народа.

Сточки наших недостатков и ошибок коренятся в чрезмерном увлечении хозяйственными успехами, в непонимании того, что успехи имеют и свою теневую сторону, в зазнайстве и парадности, в политической беспечности и принижении политической работы, в забвении факта капиталистического окружения.

1) Февральский Пленум ЦК ВКП(б), доклад и заключительное слово товарища Сталина дали нам в руки могучее оружие для ликвидации недостатков нашей работы. Доклад товарища Сталина, решения Пленума ЦК партии указали нам на действенные пути лечения и предупреждения идиотской болезни в нашей среде—политической беспечности, с которой нужно без остатка и беспощадно покончить.

«И когда мы разделаемся с этой идиотской болезнью, мы можем сказать с полной уверенностью, что нам не страшны никакие враги, ни внутренние, ни внешние, нам не страшны их вылазки, ибо мы будем их разбивать в будущем так же, как разбиваем их в настоящем, как разбивали их в прошлом» (И. Сталин).

Нет и не может быть пощады шпионам, вредителям, диверсантам и террористам, подымающим руку на жизнь трудящихся Советского Союза!

За каждую каплю пролитой рабочей крови враги СССР расплатятся пудами крови шпионов и диверсантов!

2) 3-я Западно-сибирская партийная конференция подчеркивает исключительное значение выдвинутого товарищем Сталиным исторического лозунга об овладении большевизмом.

Осуществление задачи овладения большевизмом должно стоять в центре всей работы партийной организации. Эту задачу западно-сибирская парторганизация может выполнить, лишь повседневно усиливая свою связь с массами, коренным образом улучшив постановку марксистско-ленинской пропаганды, политической агитации и работу печати. Воспитывая коммунистов и широкие массы трудящихся в духе пролетарского интернационализма, повышая бдительность и вооружая членов партии всеми средствами борьбы против японо-германских фашистских агентов—троцкистских и правых вредителей, шпионов и диверсантов—нужно настойчиво всматривать у каждого коммуниста умение распознавать врага, несмотря на его самую ухищренную маскировку.

3) Введение Сталинской Конституции означает исторический поворот в политической жизни страны, расширение и упрочение основы пролетарской диктатуры.

Подготовка и проведение новых, до конца демократических выборов в советские органы подымут массы на новую, высшую ступень политической активности.

Для того, чтобы партийные организации сумели стать во главе поворота в политической жизни страны и обеспечить полностью свою руководящую роль в предстоящих выборах в советы, от каждой парторганизации и от каждого коммуниста требуется большевистское усвоение и боевое выполнение задач, поставленных в докладе товарища Сталина и решениях февральско-мартовского Пленума ЦК ВКП(б).

4) Решения Пленума Центрального Комитета партии и указания товарища Сталина восторжно определили задачи и направление коренной перестройки партийной работы. Выборы партийных органов, проведенные путем закрытого (тайного) голосования, явились началом перестройки партийно-политической работы.

Выборы парторганов еще раз и с необычайной силой показали недоколебимую сплоченность большевиков Западной Сибири вокруг Сталинского Центрального Комитета и вождя партии товарища Сталина, боевую готовность западно-сибирской парторганизации по-большевистски выполнить решения Пленума ЦК ВКП(б).

Выборы парторганов явились могучим средством подъема активности коммунистов в деле ликвидации запущенности в партийной работе. Отчетно-выборные партийные собрания и конференции прошли под знаком повышения бдительности в рядах парторганизаций, под знаком дальнейшего разоблачения и выкорчевывания троцкистско-бухаринских шпионов, диверсантов и вредителей.

Закрытые выборы оказались серьезной проверкой идейно-политической зрелости и организационной крепости партийных руководителей. Основной костяк партийных кадров успешно выдержал эту проверку. Результаты выборов подчеркивают устойчивость и авторитетность партийного аппарата. Вместе с тем, члены партии выдвинули много новых руководителей взамен несправившихся с работой, самоуспокоившихся и обанкротившихся работников. Тем самым выборы улучшили состав партийных органов.

В ходе выборов парторганов наглядно выявилось непонимание некоторыми руководителями того, что развертывание самокритики и внутрипартийной демократии не только не исключает, а обязательно требует более совершенного, подлинно-большевистского руководства партийными собраниями и конференциями.

3-я краевая партконференция отмечает, что проведенные выборы парторганов в первичных, районных и городских парторганизациях положили только начало развертыванию критики и самокритики и являются лишь первым шагом в осуществлении решений Пленума ЦК ВКП(б) и исторических указаний вождя партии товарища Сталина.

# Резолюция III Западносибирской краевой партконференции по отчету крайкома ВКП(б)

(Продолжение. Начало см. на 2. стр.)

5) Конференция обязывает крайком организовать систематическую проверку выполнения парторганизациями предложений и решений, принятых на партийных собраниях и конференциях по отчетным докладам партийных органов.

Первой обязанностью крайкома, горкомов и райкомов состоит также в постановке постоянного и заботливого инструктирования и воспитания того громадного резерва партийных кадров, который выявлен и принят к руководящей партийной работе в ходе выборов парторганов.

6) В условиях развертывания советской демократии решительно возрастает роль города, призванного быть руководящей политической и культурной силой края. В соответствии с задачей дальнейшего, еще большего повышения роли рабочего класса в руководстве социалистическим обществом необходимо сосредоточить особое внимание на укреплении городских парторганизаций и партийно-политической работы в городах.

Конференция поручает крайкому на основе итогов городских партконференций разработать и провести по каждому городу конкретные мероприятия по улучшению партийно-политической работы в городах и по устранению отмеченных конференциями основных недостатков в этой работе.

7) Крайком должен систематически заслушивать доклады не только горкомов и райкомов, но и отдельных первичных парторганизаций, проверяя, как поставлено руководство горкомов и райкомов первичными парторганизациями, и принимая меры к предупреждению прорывов в партийной работе на местах.

Инструктора крайкома, горкомов и райкомов должны систематически осуществлять проверку исполнения решений партийных комитетов, оказывать практическую помощь работникам низовых партийных организаций, изучать и распространять положительный опыт партийной работы.

Конференция поручает крайкому провести конкретные мероприятия по усилению работы с инструкторами райкомов и горкомов.

8. Главнейшее место в работе крайкома, горкомов и райкомов должно занимать дело подбора, проверки, воспитания и выращивания партийных кадров.

Решения Плеяума ЦК ВКП(б) об организации "Партийных курсов" и "Ленинских курсов", а также о выделении заместителей секретарей первичных парторганизаций, горкомов и райкомов имеют исключительное значение для подъема партийной работы. Конференция особо подчеркивает необходимость своевременного и четкого выполнения этих указаний товарища Сталина и Пленума ЦК ВКП(б).

9) Конференция отмечает, что крайком, горкомы и райкомы крайне медленно выполняют директивы Центрального Комитета об исправлении ошибок, допущенных в отношении исключенных из партии по мотивам пассивности, и предлагает крайкому обеспечить в кратчайший срок выполнение решений ЦК по этому вопросу.

10) Конференция предлагает крайкому, городским и районным парторганизациям добиться улучшения постановки партийной пропаганды.

Письмо товарища Сталина "Об учебнике истории ВКП(б)" дает научную основу для глубокого изучения истории партии и является важнейшим руководством и неоценимым пособием для всех коммунистов, для всех изучающих историю партии. Необходимо перестроить пропагандистскую работу на основе указаний письма товарища Сталина и обеспечить, чтобы партийные кадры быстрее и успешнее овладевали большевизмом, овладевали теоретическим оружием партии для беспощадной борьбы со всеми врагами коммунизма.

Конференция поручает крайкому организовать дело ознакомления партийных и беспартийных большевиков с целями и задачами, с практикой и техникой подпольной вредительско-диверсионной и шпионской рабо-

ты иностранных разведывательных органов, чтобы научить каждого большевика без промаха и своевременно распознавать и разить врагов народа.

11) Приближение выборов в советы на основе Стalinской Конституции требует коренного улучшения постановки политической агитации.

Конференция предлагает крайкому и местным парторганизациям решительно усилить повседневное руководство агитационной работой, повсеместно создать и укрепить коллективы агитаторов, добиться вовлечения всех членов и кандидатов партии и непартийных большевиков в активную агитационную работу и покончить с имеющейся застенчивостью и отсталостью в этом деле.

12) Конференция подчеркивает, что задачи преодоления религиозных пережитков далеко еще не разрешены и религиозные предрассудки еще довлеют над сознанием отсталых групп населения. Церковники всячески пытаются использовать в своих контрреволюционных целях эти предрассудки. Поэтому дело антирелигиозной работы — лекционной, воспитательной и разъяснительной — должно стоять в центре внимания партийных организаций. Малейшие проявления оппортунистического благодушия в вопросах антирелигиозной пропаганды должны быть решительно ликвидированы.

13) Необходимо добиться резкого повышения идеально-политического уровня районных газет и многотиражек, укрепляя редакторские кадры, требуя от газет глубокой партийности в освещении каждого факта, неустанно развертывая смелую большевистскую самокритику.

14) В центре внимания всей партийной организации должна стоять задача большевистской подготовки и проведения предстоящих выборов в советские органы на основе Стalinской Конституции.

В связи с новыми задачами должны решительно перестроить свою работу руководящие советские органы — краевые, городские и сельские. Необходимо устранить из практики их работы проявление беспечного отношения к выполнению наказов избирателей, как и факты бездушного отношения к жалобам трудящихся. На новый, высший уровень должна быть поднята организационно-массовая работа советов.

15) Конференция предлагает крайкому и всем местным парторганизациям укрепить и сделать повседневным партийное руководство работой комсомольских организаций. Задача состоит в том, чтобы поднять бдительность в комсомольских рядах, до конца разгромить и ликвидировать остатки троцкистских бандитов и прочих двурушников, восстановить в комсомольских организациях демократический централизм, правильно организовать политico-воспитательную работу среди молодежи, политическую подготовку кадров, овладение большевизмом. Обеспечивая большевистское проведение выборов комсомольских органов и глубокую перестройку работы комсомола, необходимо добиться, чтобы во время предстоящих выборов в советы депутатов трудящихся комсомольские организации вели за собой все подрастающее поколение.

16) В практике приема новых членов в ВКП(б) проявилась слабость связи первичных парторганизаций с беспартийным активом и во многих парторганизациях дело приема новых членов в ВКП(б) предоставлено самотеку, а заявления о приеме в партию подолгу остаются нерассмотренными.

Конференция требует от всех парторганизаций края решительного улучшения политico-воспитательной работы с кандидатами, с сочувствующими, с беспартийным активом, большевистского внимания к делу приема новых членов в ВКП(б), высокой бдительности и строжайшего соблюдения индивидуального порядка приема.

17) Конференция предлагает крайкому, горкомам и райкомам обеспечить осуществление поворота в работе профсоюзов на основе решений 6-го пленума ВЦСПС, начав перестройку профсоюзной работы с вос-

становления демократии и беспощадного искоренения остатков троцкизма в практической деятельности профсоюзов.

Систематическое руководство партийных организаций проведением отчетов и выборов профсоюзных органов еще более укрепит связи партийных организаций с массами и поможет осуществлению широкого и успешного выдвижения кадров на общественную и хозяйственную работу.

18) Конференция отмечает недостаточную связь территориальных партийных организаций с партийными организациями военных частей, слабое участие горкомов и райкомов в конкретной повседневной работе и жизни армейских частей.

Горкомы и райкомы, используя помощь военных партийных организаций, должны всемерно улучшить оборонную работу на предприятиях, в совхозах и колхозах края, особенно среди молодежи, обеспечить укрепление осоавиахимовских организаций, издавая в день воспитывая трудящихся в духе советского патриотизма.

## III

1. Важнейшей задачей партийной организации в руководстве колхозами конференция считает большевистскую борьбу за неуклонное осуществление Стalinского устава сельскохозяйственной артели, за быстрейшее выполнение лозунга товарища Сталина о доведении ежегодного производства хлеба в нашей стране до 7—8 миллиардов пудов и настойчивую борьбу за дальнейший подъем животноводства.

Особое внимание должно быть направлено на осуществление в каждом колхозе неизбывшего принципа Стalinского устава сельскохозяйственной артели — правильного сочетания общественных и личных, бытовых интересов колхозников.

Необходимо всемерно повышать доходность общецелевой части колхозного хозяйства и доходы, получаемые от обобществленной части каждым колхозником — на основе решительной борьбы за повышение урожайности, иродустинности скота, развития новых дополнительных отраслей колхозного хозяйства, а также на основе правильного использования колхозных средств, ведя борьбу против разбазаривания трудодней и непомерных затрат на капитальные вложения.

Совершенно нетерпимо, что до сих пор в ряде районов и колхозов еще не выполнено указание товарища Сталина о ликвидации бескоровности колхозников. Конференция обязывает крайком, горкомы и райкомы принять решительные меры к осуществлению этого указания, широко используя кредиты, предоставляемые для этой цели государством.

Одновременно с этим конференция отмечает, что ряд партийных организаций политически недооценили провоцируемых враждебными элементами фактов разрастания личного хозяйства колхозников, фактов, имеющих место в отдельных колхозах (превышение установленных норм пользования приусадебной землей, превышение норм личного пользования скотом и т. д.). Конференция требует от партийных организаций решительно пресечь эти классово-враждебные попытки подрыва колхозов.

Подчеркивая, как центральную задачу руководства колхозами, подбор, закрепление и большевистское воспитание колхозных руководящих кадров, партийная конференция считает, что важнейшим критерием для оценки работы каждого председателя колхоза является его преданность делу колхозного строительства и выполнение колхозом государственных обязательств, а также умение его бороться за повышение доходов колхозов и колхозников.

(Окончание на 4 стр.)

## Резолюция III Западносибирской краевой партконференции по отчету крайкома ВКП(б) (Окончание. Начало см. на 2 и 3 стр.)

2. Конференция подчеркивает необходимость резкой перестройки работы земельных органов, укрепления их проверенными кадрами. Борьба за дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление колхозов, за твердое осуществление устава сельхозартели, а также планирование сельского хозяйства должны занимать центральное место в работе земельных органов.

Конференция поручает крайкому обеспечить проверку и укрепление руководящих кадров совхозов и добиться лучшего освоения техники.

3. Необходимо улучшить практику созыва активов на промышленных предприятиях и в хозяйственных органах, направляя их инициативу и внимание на устранение недостатков хозяйственного руководства и на быструю ликвидацию последствий вредительства троцкистско-бухаринской банды.

4. Необходимо обеспечить вовлечение широких масс в активное обсуждение вопросов третьего пятилетнего плана.

Важнейшим условием успешной подготовки к третьему пятилетку должно быть образцовое выполнение всеми без исключения отраслями народного хозяйства планов 1937 года.

Третья пятилетка даст Советскому Союзу новый, невиданный в истории человечества расцвет производительных сил и поднимет нашу страну на новые высоты социалистической культуры.

На основе решения Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) — «О работе угольной промышленности Донбасса» должна быть в кратчайший срок обеспечена действительная перестройка работы Кузбасса.

Необходимо решительно усилить практическую работу по ликвидации вскрытия производственных недостатков и последствий вредительских актов, обеспечить подъем стахановского движения и быстрое увеличение добычи угля.

Решительно осуждая имеющиеся явления отхода некоторых партийных организаций от руководства хозяйственной деятельностью предприятий, необходимо укрепить это руководство, покончить с политической беспечностью и деляческим подходом в подборе кадров, обеспечить смелое выдвижение на руководящую хозяйственную работу молодых проверенных и способных работников и организовать дело политического воспитания хозяйственных кадров.

Всемерно улучшая качество руководства стахановским движением, парторганизации должны обеспечить широкий показ опыта передовых рабочих — стахановцев, лучших инженерно-технических работников и хозяйственников, на деле возглавивших и организовавших стахановское движение.

5. Особое внимание крайкома, транспортных и территориальных партийных организаций на местах должно быть сосредоточено

на улучшении работы всех видов транспорта, особенно работы Томской жел. дороги. Путем решительного усиления борьбы с крушениями и авариями на дороге, путем укрепления дисциплины на транспорте и выкорчевывания шпионско-вредительских элементов в различных звеньях железнодорожного транспорта, необходимо обеспечить большевистское выполнение боевых задач, стоящих перед Томской дорогой: выполнение годового плана погрузки, вывоз оставшихся запасов угля и металла, выполнение 150-миллионной программы производственного и жилищного строительства.

6. Необходимо обеспечить вовлечение широких масс в активное обсуждение военных вопросов третьего пятилетнего плана.

Важнейшим условием успешной подготовки к третьему пятилетке должно быть образцовое выполнение всеми без исключения отраслями народного хозяйства планов 1937 года.

Третья пятилетка даст Советскому Союзу новый, невиданный в истории человечества расцвет производительных сил и поднимет нашу страну на новые высоты социалистической культуры.

Третья пятилетка должна обеспечить окончательное разрешение выдвигнутой товарищем Сталиным задачи превращения Кузбасса во второй Донбасс, а также превращение Западной Сибири во вторую Украину по пшенице.

Западно-сибирская партия неустанно подыскивая свою большевистскую бдительность, делает все, чтобы выкорчевывать всех до одного троцкистских, бухаринских и других агентов фашизма, чтобы уничтожить до конца всех их контрреволюционные норы и гнезда.

Западно-сибирская партия приложит все силы, чтобы во всеоружии большевистской подготовленности встретить новые, до конца демократические выборы в советы.

Западно-сибирская партия была, есть и будет непоколебимой на дежнейшей опорой Ленинско-Сталинского Центрального Комитета партии и нашего вождя товарища Сталина!

### О выпуске „Займа укрепления обороны СССР“

Идея навстречу многочисленным пожеланиям трудящихся города и колхозной деревни, Совет Народных Комиссаров СССР поручил Наркомфину СССР представить в кратчайший срок на утверждение правительства проект закона о выпуске „Займа укрепления обороны СССР“.

(ТАСС).

## Отчетно-выборное собрание

Отчетно-выборная кампания первичных комсомольских организаций — важный момент в жизни каждой комсомольской организации. Первой в районе начала эту работу 16 июня комсомольская организация городской средней школы № 1. На отчетном собрании присутствовало 23 человека, отсутствовало 2 человека.

Докладчик, секретарь комитета тов. Богун, плохо построил свой отчетный доклад. Он все вопросы политиковоспитательной работы свел к перечислению существующих недостатков. Не сказал о том, что сделал комитет для улучшения идеиного воспитания учащихся, о партийном руководстве и задачах подготовки к новому учебному году, не сказал и о том, как нужно вести перестройку работы соответственно решениям 3-го пленума ЦК ВЛКСМ.

В приятиях выступило 13 человек. Большинство выступающих указывало на неудовлетворительную работу комитета, слабое руководство кружками, безразличное отношение к вовлечению педагогического коллектива во внешкольную работу. Так же было указано на неудовлетворительное руководство РК, особенно отделом пионеров. Работа комитета признана неудовлетворительной.

Второй день собрание было посвящено обсуждению кандидатур в состав комсомольского комитета и делегатов на районную конференцию. Было выставлено 12 кандидатур в новый состав комитета. В результате обсуждения 3 кандидата были отвергнуты, остальные 9 кандидатуры были представлены к закрытому (тайному) голосованию.

В новый состав комитета избрано 5 лучших активистов — членов комсомольской организации. К.

## Новое правительство во Франции

22 июня Шотан сформировал новое французское правительство. Подавляющее большинство министров осталось в прежних местах. Блюм остался в правительстве в качестве заместителя премьер-министра.

Правительство Шотана опирается на партии, входящие в состав народного фронта (радикалов, социалистов, а также коммунистов). Хотя правительство Шотана по своему составу и немногим отличается от правительства Блюма, но в политических кругах подчеркивают, что новое правительство будет проводить финансовую политику, отличающуюся от политики Блюма.

По всей Франции происходят массовые митинги, на которых трудящиеся протестуют против позиций сената, вызвавшей отставку правительства Блюма и требуют, чтобы новое правительство провело в жизнь программу народного фронта. (ТАСС)

## КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

Колхозы Глубокинского сельсовета очень плохо подготовились к сенокосу, а также к закладке силоса. Ремонт уборочного инвентаря не закончен. На складах имеются тысячи кос, железных вил, брусков и т. д. Но председатели наших колхозов этот необходимый инвентарь не закупили. Также людей к сенокосу не готовят, ни один колхозник не знает рабочих планов, потому что их не обсуждали ни в одном колхозе, ни в одной бригаде.

Несколько раз обсуждали вопрос о подготовке к сенокосу на пленуме сельсовета. Председатели давали слово о том, что сделают комитет для улучшения идеиного воспитания учащихся, о партийном руководстве и задачах подготовки к новому учебному году, не сказал и о том, как нужно вести перестройку работы соответственно решениям 3-го пленума ЦК ВЛКСМ.

Председатель колхоза „Первый шаг“ Чураков во время подготовки к сенокосу не занимается, на сегодняшний день отремонтирован только двое конных граблей. В настоящем времени ремонт не производится потому, что Чураков снял кузнеца и перебросил на другую работу.

### Колхозники.

Правление колхоза „Нацмен“, Черемичинского сельсовета, ввиду запущенности счетной части нанимало по договору счетовода Коробицына с окладом 250 р. в месяц, но этот Коробицын, вместо налаживания работы, с продавцом сельпо занялся систематической пьянкой, он даже в шкафу конторы ежедневно держит водку.

Не мешало бы правление колхоза заставить Коробицына работать или уволить такого пьяницу.

### Селькор.

### Кольцевик Смолкин задерживает почту

За последний месяц кольцевик Глубокинского сельсовета Смолкин ни разу не доставил почту во время.

Подъезжая к деревне, он обязательно останавливается на час нарубить дров, а приехав в деревню, сначала заедет домой, а потом уже несет почту.

Так из-за этого нерадивого почтальона колхозники получают письма и газеты с опозданием на 2-3 часа.

### Зорин.

### ЗАГОТКОНТОРЕ РАЙПОТРЕБСОЮЗА

### ТРЕБУЮТСЯ МАСТЕРЫ, ПОМОЩНИКИ МАСТЕРОВ и лаборанты маслозаводов

Обращаться в заготконтору райпотребсоюза.

УТЕРЯН профсоюзный билет на имя Сарайчикова Федора Тихоновича. Считать недействительным.

Председатель Черемичинского сельсовета Тихонов не проявляет никакой заботы в выполнении плана сдачи молока государству. Он вместо того, чтобы помочь мобилизовать массы на выполнение, сам тормозит в этой работе. Не выплачивает сдатчикам своевременно деньги за сданное молоко, задерживает по 2-3 месяца. Понятно, что колхозники молоко носить не будут. Колхозники.

Колхозы Глубокинского сельсовета самоустранились от строительства зерносушилок, они все еще расплачиваются: подвозят лесоматериал, снимают планы, а конкретно к деловой работе не приступили. А пора руководителям глубокинских колхозов приступить к строительству зерносушилок. Цветков.

Председатель и бригадир колхоза „Украинка“ до сего времени не организовали колхозные массы на быструю прополку хлебов. Они 20 июня устроили выходной день в честь религиозного праздника троицы и на 21 июня ни один колхозник не вышел на колхозную работу. Это говорит за то, что сами руководители колхоза пустили всю работу проополки на самотек.

Нежелание, нехотение организовать колхозниц на быструю прополку хлебов со стороны председателя колхоза Старичикова и его вожаков-бригадиров ведет к срыву будущего урожая.

Цветков.  
Зам. ред. И. ДМИТРИЕВ.

Топкинской базе главхлодпрома требуются опытные бухгалтеры и счетоводы  
Обращаться в контору: улица Революции, № 59.

УТЕРЯНА печать на имя колхоза „Первое мая“ Зарубинского сельсовета. Считать недействительной Правление

УТЕРЯНЫ документы: паспорт, выданный Кольванской раймилицией Ш. М. № 007458 от 4 июля 1936 г. на пять лет по 1941 год, профбилет № С38507, военный билет и парт билет № 063173 на имя Романенко Ивана Дмитриевича.

УТЕРЯН профсоюзный билет № 053183 на имя Алексея Степановича Новикова.

Нашедшего прошу доставить по адресу ул. Петровская, № 14 Новикову.

УТЕРЯНА квитанция № 522 на сдачу салог в починку артели „Первое мая“ на имя Захара Яковлевича Димилика. Найденную просьбу доставить по адресу: село Топки, Топкинского сельсовета, Димилику.

УТЕРЯНЫ документы: профсоюзный билет № 336878, удостоверение о сдаче профтехминимума № 7831 и военизированное удостоверение № 5/5 на имя Закаулова Ивана Николаевича. Нашедшего прошу доставить по адресу: с. Топки, НКВД.

Тип. газ. „Лен. путь“  
Райлит 54. Тираж 2500